



DAÑOS EN CINQUERA. Un sector de Cinquera, donde puede verse parcialmente el daño causado en esta localidad del departa-

mento de Cabañas. Grupos extremistas ocuparon esa indefensa población desde el sábado hasta el lunes.

Dejan Cinquera y mueren más 200

Deshabitada ha quedado totalmente la población de Cinquera, departamento de Cabañas, por decisión de los pobladores, después que durante tres días fuera ocupada por terroristas.

La evacuación la inició anteayer el ejército, mediante la movilización de una decena de camiones, que procedieron al traslado de los habitantes a localidades vecinas como Tejutepeque e Ilobasco.

Algunas familias han optado por trasladarse a otras poblaciones, incluyendo Soyapango, Ilopango, San Martín, Tenancingo, San Salvador y otros lugares.

Cinquera contaba con unos 750 habitantes hasta el año de 1979, pero desde entonces, la mitad de los pobladores comenzó el éxodo, hasta quedarse solamente unos 350 habitantes, que son los que han sido evacuados.

La decisión de los habitantes de iniciar la retirada de esa población a fines de 1979, se debió a que los grupos terroristas comenzaron a hostigar esa localidad, se informó.

Constantemente había tiroteos, aparecían campamentos extremistas o ata-

Pasa a la página 44

Muere niña de 9 años víctima ataque terrorista

La menor Glenda María Guido García, de 9 años, pereció trágicamente anteayer, víctima de un balazo en la espalda, cuando se conducía a bordo de un automóvil, acompañada de sus padres. A esa hora, ocurría un tiroteo en el desvío de la Villa El Triunfo, departamento de Usulután.

Ella era alumna de la Escuela Santa Sofía, en la ciudad de San Miguel, donde residía al lado de sus padres, señores Máximo Guido y doña Doris García de Guido.

Supuestamente, la bala que lesionó a la menor Glenda María Guido García no

Capturan mujer que enviaba gente a los EU.

Mujer que enviaba a EE.UU., a personas con pasaportes alterados, fue capturada por la Policía Nacional y consignada a los tribunales, informa un vocero de ese cuerpo de seguridad.

Conforme al parte de remisión, se trata de María Carlota Sandoval Pérez, quien según las investigaciones efectuadas por agentes de esa institución, fue denunciada por numerosas personas a quienes estafó diferentes cantidades de dinero con documentación alterada.

Una de las formas que utilizaba, dice el informe de la P.N., era convencer a per-

Pasa a la página 30



Foto de LA PRENSA, por Malena.

HOMENAJE. ANTEL ofreció homenaje a las empleadas de la institución en ocasión de celebrarse el "Día de la Madre". Más de 200 señoras fueron homenajeadas por el presidente de ANTEL, coronel Julio César Gómez y el gerente general, coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, quienes les ofrecieron presentes. Aspecto general del acto.

Avanzada finalización de vía al aeropuerto

Avanzados se encuentran los trabajos de finalización de la Autopista San Salvador-Aeropuerto El Salvador, se informó.

El último tramo, de los tres en que se dividió la obra, comprende Santo Tomás-Boulevard Venezuela, que es donde concluirán los trabajos de la mencionada carretera de dos vías. Los trabajos en este último tramo comprenden especialmente el trébol

de los Planes de Renderos, la intersección de la Autopista Sur y la pavimentación.

Recientemente el Ministerio de Obras Públicas pidió a la Asamblea Constituyente la asignación especial de 8 millones 140 mil 900 colones, para el pago de saldos pendientes en dicha obra, así como de lo que falta por hacer en la carretera al Aeropuerto.

Pasa a la página 28

Cte. Ctas. defiende principio Derecho

La Corte de Cuentas defiende el principio universal de derecho "que nadie puede construir en terreno ajeno". Sostengo a la vez que el instructivo pendiente de autorización no tiene base legal, ya que debió haberse emitido antes de la celebración del contrato, dice el presidente de la Corte de Cuentas en caso de la planta de Gasohol.

En carta dirigida a nuestro director, el presidente de la Corte, Dr. José Francisco Guerrero, se refiere también a las recientes declaraciones del primer magistrado, Dr. Simón Isidro Rivera.

El texto completo de la nota del presidente de la Corte de Cuentas, dice: "11 de mayo de 1983. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, José Dutriz, ciudad.

Me es muy grato saludarlo y solicitar la benevolencia de su espacio en ese prestigiado periódico para referirme a las publicaciones en campo pagado hechas por el Ministerio de Planificación y aprovechando la ocasión para realizar algunos comentarios sobre las declaraciones dadas por el colega Dr. Simón Isidro Ri-

Pasa a la página 20

No existe escasez de leche afirma el IRA

"No hay escasez de leche, ni fricciones con el Banco Central de Reserva", manifestó funcionario del IRA ayer, al ser interrogado con relación a rumores en tal sentido.

Lo que hubo en días anteriores, agregó, fue dificultad por el factor transporte, para abastecer del producto a la Zona Oriental. Pero a estas alturas ya ha sido solucionado el caso y se ha hecho llegar la leche necesaria a la mencionada zona. Con respecto a los rumores de nuevas fricciones con el Banco Central, por no querer autorizar divisas pa-

ra la compra del producto distribuido por el IRA, expresó que son completamente falsos.

El funcionario explicó que la institución tiene suficiente leche en polvo para cubrir la demanda hasta el mes de junio. Actualmente el IRA efectúa trámites para nuevas compras y evitar escasez del producto en lo que falta del año.

Compra de arroz

Recientemente, expresó, llegaron al país 500 toneladas métricas de arroz, de buena calidad, que ya se en-

Pasa a la página 20



Foto de LA PRENSA, por Ulloa VICTIMA. (San Miguel). La niña Glenda María Guido García, de 9 años, alumna de la Escuela Santa Sofía de esta ciudad, murió de un balazo que recibió en un enfrentamiento en la Carretera Panamericana.

Ordena archivar expediente de ECO el CCE.

Resolución de archivar el expediente de solicitud de inscripción del Partido Campesinos, Empresarios y Obreros (ECO), emitió ayer el Consejo Central de Elecciones.

La Secretaría de dicho organismo informó que el auto en base a que la dirigencia de ECO no apeló ni presentó ningún escrito, en tiempo señalado por la ley, para apelar de la resolución de no inscripción de ese partido, que el Consejo Central de Elecciones emitió recientemente al encontrar en los libros de firmas, duplicidad de Cédulas de Identidad.

Ayer tarde se esperaba al

Pasa a la página 20

Declara en Asamblea apoderado de la CBT.

Campaña sobre bases falsas, es la que han emprendido en contra del Proyecto de la Planta Productora de Alcohol Etilico Anhidro. Así lo expresó ante la Comisión de Economía y Agricultura, el Dr. Abelardo Torres, apoderado de la CBT de Venezuela.

Es satisfactoria que la Asamblea Constituyente se preocupe por este contrato y sus consecuencias, pero como por norma empresarial, la CBT no puede intervenir en aspectos de política interna de otro país, deja al ilustre criterio de los diputados cuando se refiere al

destino final de dicho proyecto, añadió el profesional.

"Nuestros esfuerzos son eminentemente técnicos y lo que pretendemos es incorporar la más avanzada tecnología en la producción de alcohol etílico anhidro, en un proyecto que cuenta con el pleno respaldo del gobierno salvadoreño", señaló.

Por otra parte explicó, el Dr. Torres, que el financiamiento del Fondo de Inversiones de Venezuela para la Planta de Alcohol, no es un financiamiento más, sino que es la inversión que

Pasa a la página 20



DOLOR EN CINQUERA. Niños, hombres y mujeres, llevando el dolor por los daños causados por el terrorismo durante tres días que mantuvieron ocupada esa localidad del

departamento de Cabañas, se resignan a cargar sus pertenencias para evacuar su tierra natal.